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２０１０年度新入生アンケート調査結果報告 

 

２０１０年１０月４日 

法政大学総長室付大学評価室長 

公文 溥 

２０１０年度新入生アンケート結果の公開にあたって 

 

本年６月，大学評価室では，昨年度に引き続き，２０１０年度新入生を対象としたアンケー

ト調査を実施しました。 

その結果，多くの新入生の方にご協力を頂くことができました。厚くお礼申し上げます。貴

重なご意見は，関係部局にフィードバックするとともに，教育研究の質の向上に，活用させて

いただく所存です。 

今後も皆様からの幅広いご意見をお待ちしております。 

以上 

 

1 調査概要 

  

◆調査対象：２０１０年度新入生 但し休学者・退学者を除く 

◆調査方法：次の２種類の方法で実施しました。 

（１）経済学部・キャリアデザイン学部・スポーツ健康学部 

１年次必修科目授業内での集合調査 

（２）上記以外の学部 

郵送調査（学生本人住所宛に郵送し、返信用封筒にて回収） 

◆調査時期：集合調査 ２０１０年６月１８日～６月２９日 

郵送調査 ２０１０年６月１８日～８月３日到着分まで 

 ◆回答数：学部  ２，４４８人（回収率 ３６．１％） 
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2 調査結果（学部） 

 

2.1 法政大学および入学学部に対する満足度 

 図 2.1.1 および図 2.1.2 は，「現時点で，法政大学および入学学部に対してどの程度満足しています

か」との質問に対する回答結果です。 

図 2.1.1 法政大学に対する満足度           図 2.1.2 入学学部に対する満足度 
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2.2 法政大学および入学学部について 

 図 2.2.1～図 2.2.4 は「現時点で，法政大学（および入学学部）についてどのように感じていますか」

との質問に対する回答結果です。 

図 2.2.1 法政大学（および入学学部）に対する感想 
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図 2.2.2 図書館など学習環境が充実している 
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図 2.2.3 キャンパスがきれいである 
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図 2.2.4 クラブやサークル活動が充実している（キャンパス別） 
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2.3 大学在学中の目標 

 図 2.3.1 は「大学在学中の目標として，どのようなことが重要ですか」との質問に対する回答を集計

したものです。 

図 2.3.1 大学在学中の目標 
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2.4 法政大学のイメージ 

図 2.4.1～図 2.4.6 は「法政大学は社会からどのように評価されていると思いますか」との質問に対

する回答結果です。 

 

図 2.4.1 社会的にも高く評価されている        図 2.4.2 教育研究水準は相対的に高い 
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図 2.4.3 教育研究を通して社会貢献に貢献している   図 2.4.4 国際交流は活発である 
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図 2.4.5 環境への取組を通して社会貢献に貢献している  図 2.4.6 卒業生は社会的に活躍している 
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2.5 法政大学を勧めたいと思うか 

 図 2.5.1 は，「もし身近に四年制大学への進学希望者がいる場合，法政大学を勧めたいとおもいます

か」の質問に対する回答結果です。 

図 2.5.1 法政大学を勧めたいか 
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以上 


